

2018.4.23
星期一

钱江晚报

今日下沙



zhangshangxiasha @钱江晚报今日下沙



Xiasha Daily 杭州经济技术开发区管委会、钱江晚报主办 | 总1413期 | 编辑:马军 | 版式:郭雯雯
新闻热线:89898400 报料:800005086

【下沙生活完全读本】

省科技厅副厅长孟小军调研开发区生物医药产业创新服务综合体建设工作

做好功能错位,推动开放协同 打造产业创新服务综合体新模式

4月20日下午,浙江省科技厅副厅长孟小军来开发区调研生物医药产业创新服务综合体建设工作。

开发区党工委书记、管委会主任邵立春,管委会副主任王永芳陪同调研。

在实地参观了医药港小镇客厅、杭州奕安济世生物药业有限公司、浙江大学(杭州)创新医药研究院后,

孟小军充分肯定了开发区在生物医药产业发展和创新服务综合体打造方面取得的成绩。



邵立春在智格社区蹲点调研时强调

要谋划好小区环境综合提升改造文章



科技园路没了违停车

以前违停车满满当当,交警想了好多办法



开发区公民个人事项
“简化办、网上办
就近办、移动办”
项目公示



昨夜电闪雷鸣
本周时有降雨



浙江财经大学
又迎来
一位诺贝尔奖获得者入站



“瑜”见 伽人

4月22日,杭州市妇女活动中心在杭州植物园举行一年一度的西子女性大讲堂之“西子寻芳‘瑜’见伽人”户外瑜伽活动,在春日里来了一次与自然和心灵交流之旅。

本报通讯员
徐晖 顾奕聪 摄

